

<b>Dátum</b>	<b>2024. 09. 07.</b>	<b>Idő:</b>	<b>14:10</b>
<b>Tárgy:</b>	<b>7. sz. Felügyelő testületi határozat</b>	<b>Dok. No.:</b>	<b>2.8.</b>
<b>Kitől:</b>	<b>Felügyelő Testület</b>	<b>Oldal szám:</b>	<b>1</b>
<b>Kinek:</b>	<b>HRC Racing Team SE</b>	<b>Melléklet:</b>	<b>-</b>

A Felügyelő Testület a Versenyigazgató által megküldött jelentése alapján vizsgálatot folytatott le. A Versenyzőpáros beidézése és meghallgatását követően a Felügyelő testület az alábbi határozatot hozta.:

<b>N° / Versenyző</b>	24 Marozsi Zsolt – Ádám Zsolt
<b>Nevező</b>	HRC Racing Team SE
<b>Időpont</b>	2024. szeptember 07.
<b>Esemény</b>	IE 3 állomás és 3. gyorsasági szakasz rajtja között történt szabálytalanság
<b>Tényállás</b>	A versenyzőpáros az IE 3 állomást követően a 3. gyorsasági szakasz rajt közötti területen a versenyzőpáros defektes kereket kicserélte.
<b>Szabálytalanság</b>	Az FIA Regionális Rallye Versenyek szabályai 2.13. pontjának megsértése
<b>Döntés</b>	FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4. 1. m – KIZÁRÁS
<b>Indokolás</b>	Az IE (TC) 3 állomás sportbírói jegyzőkönyve alapján a Felügyelő testület vizsgálatot folytatott le, melynek során a versenyzőpárost beidézte és meghallgatta. Megállapítást nyert, hogy a versenyzőpáros az IE 3 állomás és 3. gyorsasági szakasz rajt állomása között defektes kereket kicserélte. Ezt a tényt a versenyzőpáros a meghallgatás során elismerte. A Felügyelő testület az FIA Regionális Rallye versenyek szabályainak 2.13. pontjának megsértése miatt a versenyzőpárost a versenyből kizárta.

A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 4 függelékével összhangban jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni.



**Hajdu Attila**  
Felügyelő testület vezetője



**Selmeczi György**  
sportfelügyelő



**Szűr Ádám**  
sportfelügyelő

**Jelen határozatot versenyzőpáros 2024. 09. 07-én 14:15-kor átvette és Fellebbezési szándékot nem jelentett be.**

**A határozatot a Felügyelő testület 2024.09.07-én 14:20-kor tette közzé a hivatalos hirdetőtáblán.**